

陈育明出席中瑞布莱肯风电项目签约仪式

2014年6月10日，瑞典Skelleftea Kraft公司（SKAB）与中国东方电气公司（DEC）布莱肯风电项目签约仪式在斯德哥尔摩宏大酒店举行。瑞典外交部贸易大臣埃娃·比约琳，中国驻瑞典大使陈育明及双方企业代表出席。



SKAB首席执行官Hans Kreisel主持仪式。他介绍了SKAB与东方电气的合作过程，表示这是一次新的尝试和突破。欧洲风电市场发展充分，竞争激烈，SKAB选择与DEC合作，是对东方电气产品质量和企业实力的信任，相信DEC有能力执行好该项目，确保合作顺利，坚信该项目将为DEC开拓欧洲市场打下坚实基础。

贸易大臣埃娃·比约琳女士在致辞中表示，近年来中国经济飞速发展，与瑞典贸易往来日益密切，中国已成为瑞在欧洲以外的第二大出口目的地。瑞政府重视并积极推动双方经贸交流，促进贸易便利化，希望双方企业开展更加紧密的合作。

陈育明大使在签约仪式上对SKAB和DEC合作项目表示祝贺。他在致辞中表示，近年来风电在全球受到重视，被视为应对能源和环境挑战、实施低碳战略的重要手段。中国同样经历风电高速发展期，装机容量快速增加，部分企业开始走向海外。

瑞典是新能源应用和推广先锋，风力资源丰富，风电市场前景广阔。中瑞在新能源领域合作不断加强，两国政府签署了关于环境合作的备忘录，成立了中瑞节能环保工作组，两国企业进行了诸多有益的合作尝试。

他指出，布莱肯风电项目是截至目前中国企业在瑞获得的最大风电项目订单。随着项目的实施，中国风机的品牌形象将进一步提升，两国在新能源领域的开发合作和技术交流将得到深化。中国驻瑞使馆将为项目实施提供全力支持，希望项目进展顺利。



DEC副总裁韩志桥在致辞中介绍了东方电气出口项目情况，表示该项目是公司在欧洲获得的最大风电项目订单，是对公司品牌和实力的认可。DEC将全力执行好合同，确保产品质量，造福当地百姓。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/62685.html>